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Про надання відповіді

Міністерство енергетики України (далі – Міненерго, Міністерство) 
розглянуло лист від 11.07.2024 гр. Павла Шермана стосовно Київського 

науково-дослідного та проектно-конструкторського інституту «Енергопроект» 

(далі –    АТ КІЕП, Товариство) та повідомляє.
Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України                                 

від 09.12.2022 № 1124-р «Деякі питання управління акціонерним товариством 

«Київський науково-дослідний та проектно-конструкторський інститут 
«Енергопроект» повноваження з управління корпоративними правами, що 

належать державі у статутному капіталі АТ КІЕП, передані до Міністерства 

енергетики України. 
Держава Україна в особі Міністерства енергетики України володіє 993 107 

простими іменними акціями АТ КІЕП, що становить 25% плюс 1 акція 

статутного капіталу Товариства, що не забезпечує вирішального впливу на 

управління Товариством та прийняття рішень його органами.
Діюча Наглядова рада Товариства була обрана на річних загальних зборах 

АТ КІЕП (далі – РЗЗА), які відбулися дистанційно 26.04.2024. 

При підготовці до цих РЗЗА, з метою забезпечення представництва в 

Наглядовій раді Товариства, Міністерством завчасно були підготовлені 
пропозиції щодо кандидатів – представників держави до складу Наглядової 
ради АТ КІЕП, які були направлені на електронну пошту корпоративного 

секретаря Товариства. Однак, при розгляді Наглядовою радою Товариства 

форми та тексту бюлетеня було виявлено, що кандидатури представників 

держави в особі Міненерго не були включені.
Внаслідок неправомірних дій посадових осіб Товариства представники 

Держави Україна, в особі Міненерго, до складу Наглядової ради на РЗЗА не 

обиралися. 
Відтак, незважаючи на володіння посадовими особами АТ КІЕП 

інформацією про пропозиції, надіслані Міністерством, Державу Україну, в 

особі Міненерго, було незаконно позбавлено будь-якого впливу на прийняття 

управлінських рішень в процесі управління Товариством, що передбачено 

mailto:xxxx@xxx.xxx.xx


2

пунктом 1 частини першої статті 27 Закону України «Про акціонерні 
товариства».

З огляду на зазначене, Міненерго звернулося до Головного управління 

Національної поліції у місті Києві із заявою про вчинення кримінального 

правопорушення та внесення відомостей відносно неправомірних дій 

посадових осіб АТ КІЕП до Єдиного реєстру досудових розслідувань за фактом 

вчинення кримінального правопорушення.
Наразі відбувається досудове розслідування кримінального провадження 

від 01.05.2024 № 12024100100001848, Міненерго надаються додаткові 
матеріали, слідство триває.

Що стосується можливих наслідків для держави у разі, якщо держава і 
надалі буде позбавлена права участі в прийнятті управлінських рішень              

АТ КІЕП, то відповідно до ч. 3 статті 11 Закону України «Про управління 

об’єктами державної власності» суб’єкти управління об’єктами державної 
власності здійснюють управління корпоративними правами держави у 

господарських товариствах, функції з управління якими вони здійснюють, у 

державних унітарних підприємствах шляхом призначення представників 

держави для участі у загальних зборах господарського товариства, призначення 

(обрання) членів наглядової ради державного унітарного підприємства, 
господарського товариства, єдиним акціонером (учасником) якого є держава. У 

разі якщо держава не є єдиним акціонером (учасником) господарського 

товариства, відповідний суб’єкт управління об’єктами державної власності 
подає пропозиції щодо кандидатів у члени наглядової ради загальним зборам 

акціонерів (учасників) у порядку, передбаченому законом.
Відповідно до законодавства наглядова рада відіграє важливу роль в 

управлінні акціонерним товариством і має дуже великі та вагомі повноваження 

у здійсненні контролю за діяльністю товариства та його посадових осіб.
Таким чином, позбавлення держави членства в наглядовій раді призводить 

до відсутності будь-якого впливу на прийняття управлінських рішень в процесі 
управління Товариством, відсутності інформації про прийняті рішення та 

можливості швидкого реагування на вирішення важливих питань його 

діяльності, що ще гостріше відчувається під час воєнної агресії рф, враховуючи  

важливість інформації, якою володіє АТ КІЕП.
Стосовно інформації про проросійські бізнесзв’язки бенефіціарів АТ КІЕП, 

то Міністерству з відкритих джерел (публікацій в Інтернеті) відома ця 

інформація, проте не маючи повноважень щодо збору відповідних доказів, 
Міненерго до Служби безпеки України не зверталось.

Також і питання націоналізації АТ КІЕП виходить за межі повноважень 

Міністерства.
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